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 Министарка грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Србије Зоарана Михајловић
изјавила је да се нада да ће Град Ниш одлучити да Аеродром "Константин Велики"
држава преузме у власништво који, како је нагласила, без додатних улагања неће моћи
да се развија и изгубиће од конкурентских аеродрома у Приштини, Скопљу и Бугарској.

  

Она је за РТС казала да ће одлуку о томе да ли ће управљање нишким аеродромом бити
пренето са локалне самоуправе на државу донети Скупштина Града Ниша.

  

"Ако Град Ниш то не жели то је у реду, не мора да до тога да дође, али мора да се
преузме одговорност", казала је Михајловић. 

  

Она је подсетила да је Влада Србије уложила пуно опреме и средстава да би се "од
једног аеродрома који није имао ни хиљаду путника" направила оно што је данас. 

  

"Када би прешао о власништво државе добио би нова улагања. Без додатних даљих
улагања аеродром не може да се развија и победиће нас сви аеродроми около - од
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Скопља, Приштине и Бугарске", истакла је она. 

  

Додала је да за почетак држава планира улагање од седам милиона евра, за контролни
торањ и разне уређаје, а након тога још пет милиона евра, "да би могли да причамо о
нишком аеродрому као аеродрому на ког ће слетати и други авиони, а не само лоу кост
компаније".

  

Реконструкција пута од Сремских Карловаца до Инђије

  

Говорећи о данашњем почетку радова на реконструкцији деонице пута од Сремских
Карловаца до Инђије, у дужини од седам километара, она је казала да ће за то бити
утрошено 240 милиона динара и да се та деоница обнавља након 50 година. 

  

"Важно је јер је то алтетрнатива аутопуту. Док није било аутопута то је био једини пут, а
сада је то алтернатива којом иде 5.300 возила (дневно) и очекујем да се то повећа",
казала је Михајловић. 

  

Нагласила је и да пројекти на путевима и железници у Војвиодини који се тренутно раде,
износе 2,5 милијарди евра. 

  

Према њеним речима, само за реконструкцију и одржавање путева првог и другог реда у
Војводини ове године биће уложено 1,5 милијарди динара.

  

Србија и Хрватска треба да наставе дијалог, националисти и са једне и са друге
стране не доносе добро сопственим државама

  

Потпредседница Владе Србије Зорана Михајловић изјавила је да Србија и Хрватска
треба да наставе дијалог и да национализам с обе стране доноси не један, већ много
корака уназад, као и да то није добро за стабилност региона и развој привреде.
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  "Мислим да националисти и са једне и са друге стране не доносе добро сопственим
државама, а камоли региону ... доноси не један, него много корака назад", казала је она
за РТС и осудила појаву заставе са усташким поздравом, јуче у Јасеновцу, наводећи да
би то сви требало да осуде.  

  

Као антиевропску је оценила и одлуку хрватске владе да не дозволи министру одбране
Александру Вулину улазак у Хрватску.  

  

"Ако хоћемо да причамо о будућности региона морамо да узмемо тајм-аут и да се
вратимо на оно што су се недавно договорили председник Србије и председница
Хрватске када је Вучић био у Загребу, да покушамо да градимо будућност. Постоје многе
ствари које нас раздвајају, али и будућност која је важна за грађане", казала је
Михајловић.  

  

"Можда смо и ми могли да се вратимо из Загреба"

  

Она се осврнула и на прекид посете Србији хрватске делегације, на челу са
председником Сабора Горданом Јандроковићем. Подестила је, да је била у недавној
посети Загребу са председником Србије Александром Вучићем, наводећи да је српска
делегација "због разних ситуација" можда могла да се одмах врати у земљу, али то нису
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урадили.  

  

"Да је српска влада реаговала на све оно што се у претходном периоду чуло од стране
чланова хрватске владе, мислим да би пола хрватске владе имало забрану уласка у
Србију, али хајде да мислимо у будућности и радимо оно што смо рекли да ћемо радити,
а то је привреда", казала је она и истакла да без стабилног региона нема економије.  

  

Осудила је и изјаву хрватског премијера Андреја Пленковића да жели да гради нови
дијалог са Србијом за коју је рекао да је "била агресор на Хрватску".

  

"Мислим да је за осуду таква изјава председника хрватске владе, али као што сам рекла
хајде да покушамо да идемо напред", рекла је Михајловић.  

  

Потпредседница Владе Србије казала је и да је све што се десило у претходном периоду
донело највише проблема Србима који живе у Хрватској.  

  

"Горак је утисак кад смо се вратили из Хрватске, како изгледа њихов живот и шта може
Србија да се учини да им буде боље", рекла је Михаљовић.

  

Иако сматра да треба ићи напред и да је маневарски простор за дијалог огроман,
Михајловић је казала да је било много стрпљења са српске стране.  

  

"Хајде да покушамо да то стрпљење добијемо и са хрватске стране и да идемо даље",
рекла је она.

  

(Бета)
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